

26名专家研讨崖城古民居保护

国家“十一五”课题成果将应用于保护实践

本报三亚5月8日电 (记者邵长春)今天上午,“三亚市崖城镇保平历史文化名村传统民居保护与利用示范基地”启动仪式在保平村举行。

来自中国建筑科学研究院、清华大学、同济大学、新疆大学、哈尔滨工业大学、长安大学、建研科技股份有限公司、北京清华城市规划设计研究院等8所国内顶尖研究机构、高校的26名专家、学者和专业技术人员参加了今天的揭牌仪式。

仪式后,26名与会专家学者参观了保平村,对该村古民居目前保护与建设情况进行了初步了解。从今天下午开始,专家将对保平村及崖城地区古民居和古建筑未来的保护及利用问题举行为期两天的专业研讨会。

“三亚市崖城镇保平历史文化名村传统民居保护与利用示范基地”被列为国家“十一五”科技支撑计划重点课题《既有村镇住宅改造关键技术研究》的应用基地,此举不

仅有利于对保平村传统民居的保护,也对全国传统民居保护和利用发挥示范作用。

三亚市历史文化名镇管委会有关负责人告诉记者,能将国家“十一五”课题形成成果直接应用于保平村示范基地的实践之中,是求之不得的大好事。三亚方面将积极配合,希望藉此将祖先留下来的优秀建筑艺术和村落建设理念传承下去,从而打造出三亚市历史文化旅游的新品牌。

据介绍,该活动由国家“十一五”课题



美丽梧桐花绽放亚龙湾

5月8日,游客游经亚龙湾热带天堂森林公园烟波亭,驻足观赏翠绿山谷中火红的美丽梧桐花。美丽梧桐,梧桐科常绿乔木,是观赏价值很高的花树,其花近看像一束束炮竹,远看像一片片红云。在三亚的亚龙湾至海棠湾一带的山谷中,美丽梧桐成片地生长着。

本报记者 苏建强 摄

武汉机场加密夏秋季至三亚航班

本报三亚5月8日电 (记者张海星)记者今天从三亚市旅游发展委员会获悉,在离岛免税政策的带动下,湖北地区游客前往三亚旅游购物的热情不断升温,武汉天河机场决定在今年夏秋季加密至三亚直飞航班。

从本周起,武汉天河机场至三亚凤凰机场往返航班每天增加1对,由南方航空

公司执飞,20时10分从武汉起飞,22时55分到达三亚;返程航班23时55分从三亚起飞,次日01时55分抵达武汉。

天河机场有关负责人介绍,加上三亚与武汉之间已有的固定航班,在今年夏秋季,往返两地之间的航班每日最多可达5对。随着航班的加密,天河机场飞往凤凰机场的机票价格也从此前的六七折降至四五折。

三亚80岁以上老人将获“长寿金”

本报三亚5月8日电 (记者王红卫)记者今天从三亚市民政局获悉,从今年开始,户籍在三亚且自下年度开始满80周岁及以上的老年人,将可享受到每人每月80元—500元不等的老人长寿补助。

具体补助对象及补助标准为:年龄在80周岁—89周岁的老年人,每人每月补贴80元;90周岁—99周岁的老年人,由原来每月补贴100元提高到150元;100周岁以上(包括100周岁)的老年人,由原来每月补贴150元提高到500元。

长寿补助金按年度办理申报,每年的7月1日至8月20日进行申报登记,8月30日前结束个人申报。本年度年满80周岁的老年人,自80周岁的当月开始领取;80周岁以上的老年人,自登记核准后年度1月份开始领取,以前的不再补发。补助金发至

老人辞世的次月终止。资金发放由海南省财政惠民补贴“一卡通”按月发放。

凡符合享受补助的老年人,可由本人或其赡(扶)养人进行申报,无法定赡(扶)养的老年人由所在村(居)委会主任进行申报。申报人持本人身份证及复印件、老人身份证件及复印件或者户口簿原件及复印件、老年人近期1寸免冠彩色照片两张,到户口所在地的区管委会或镇政府进行申请。各农场直接向三亚市老龄办进行申报,各市直机关、企事业单位、人民团体里年满80周岁及以上的离休、退休人员由本人或其监护人向居住地区管委会或镇政府进行申报。

据三亚市民政局老龄办负责人介绍,2008年,三亚就开始为90岁以上的高龄老人发放长寿补助金,今年将发放年龄拓宽到80周岁,补助金额也相应提高。

义乌三亚拟合作建小商品城

本报三亚5月8日电 (记者张海星)记者今天从三亚市政协获悉,由浙江省义乌市政协负责人带队的考察团日前在三亚考察“三亚国际商贸城”。三亚小商品城项目的选址、规划等情况,义乌方面与三亚拟合作建设这一项目。

在三亚小商品城项目座谈会上,三亚市国土、规划、发改等部门负责人对天涯镇、育才镇、吉阳镇等候选项目选址进行了评估,认为天涯镇和吉阳镇两地均有较大面积的建筑用地,而且两地都位于交通主干道上,拥有较大范围的扩散地,是建设小商品城的理想场所。

与会人员表示,现代服务业是三亚重点建设项目建设之一,义乌小商品城品牌入驻三亚,可以推动三亚旅游相关产业的快速发展,为游客提供购物新选择。

在座谈会上,义乌市政协负责人从行业特色、市场管理、市场商贸、外贸出口、外贸体系等方面介绍了义乌小商品城的特色及优势,表示义乌各界愿意与三亚合作共建小商品城,打造三亚国际商贸小商品城这一特色品牌。

三亚市有关部门负责人表示,目前,三亚小商品城项目仍属于初期规划选址阶段,两地将共同合作,加快推进项目进展。

三亚海警官兵感恩母爱

本报三亚5月8日电 (记者王红卫通讯员袁媛 林山)今天是母亲节,记者从驻守三亚的海南边防总队海警二支队了解到,为庆祝这一节日的到来,该支队官兵连日来开展了形式多样的“感恩母爱”活动,表达对母亲的美好祝愿和深切关怀,进一步激发官兵做好边防工作的决心。

5月6日,海警二支队组织官兵开展向母亲送祝福活动,官兵们将自己想对母亲说的话和对母亲的美好祝愿写在红色“心”形卡片上,粘贴在自己亲手制作的纸船上,放入大海,漂流许愿,表达对母亲的思念和

美好祝愿、诠释“谁言寸草心,报得三春晖”的感恩之心。

今天,该支队组织官兵开展以“给母亲打一个电话、给母亲寄一张贺卡”为主题的感恩活动,让全体官兵通过电话、书信、电子邮件等方式向远在家乡的母亲致以节日的问候,祝福母亲幸福安康。这系列活动不仅让战士们感受到部队的温暖,也让远在家乡的母亲放下心。

支队官兵还来到共建单位——南海社区居委会看望年迈老人,向每一位年迈的母亲送上康乃馨,送上祝福和关爱,感谢她们为子女的成长付出的艰辛努力。

2011首届中国海南·东方黄花梨文化节

5月17日
隆重开幕

◆5月17日晚举行开幕式晚会

◆5月15—5月17全国新闻界“东方黄花梨”杯网球精英赛

◆5月19日故宫国宝珍品回归故里·海南黄花梨艺术精品展

◆5月18日东方市感恩园奠基仪式

◆5月19日海南东方黄花梨艺术鉴赏交流会

指导单位:中共海南省委宣传部 海南省旅游发展委员会

主办单位:中共东方市委 东方市人民政府 海南省文化广电出版体育厅

协办单位:海航集团 海南省收藏家协会 浙江力王工贸有限公司 海南聚富房地产开发有限公司

海南明道海鸥大酒店 东方月亮湾房地产开发有限公司 海南福安集团 东方永丰生态工程有限公司

承办单位:中共东方市委宣传部 海南华人国际文化集团有限公司 海南省电影家电视艺术家协会